

中国队在比赛中



# 4金2铜

## 中国花游

### 创历史最佳

6月25日，随着石浩琦/张依瑶在花样游泳混双自由自选决赛中再次获得铜牌，中国花样游泳队在2022布达佩斯游泳世锦赛的比赛全部结束。中国花样游泳队总计获得4金2铜，不仅创造参加世界大赛的历史最佳成绩，也成为本届世锦赛的最大赢家。

本届世锦赛中国队只报名参加6个项目，均站上领奖台。在最后一场混双自由自选决赛前，中国队已经获得双人技术自选和自由自选、集体技术自选和自由自选的4枚金牌，同时石浩琦和张依瑶搭档获得混双技术自选铜牌。广东姐妹花王柳懿/王芊懿参与了夺得4金的全过程。

混双自由自选决赛，中国队出战的依旧是石浩琦/张依瑶。预赛他们以87.8333分列第三位。决赛，中国组合的发挥依旧稳定而出色，最终他们以88.4000分再次夺得铜牌。意大利队和日本队分获冠亚军。

4金2铜的成绩不仅创造了中国出战世锦赛的历史最佳，同时也是中国花样游泳队在世界大赛历史上的最

佳成绩。中国花泳队教练组组长张晓欢在接受采访时表示：“我们的目标就是全力以赴把在新老交替、最困难的这7个月里艰苦训练的成果展示出来，对得起自己的努力。每一场决赛下来都是百感交集，觉得心里面有很多的感激，感觉很幸运，有这么好的起点，有这么多人帮助我们。”

张晓欢说：“包括这次我们能出来比赛，国家也是全力地帮助我们，在国外队伍不能训练的时候，我们一直能够在训练基地里保持规律的训练，包括这次出征，国家给我们鼎力支持，所以我们觉得一定要为国争光。”

夺得4金的王柳懿/王芊懿对自己的表现很满意：“能够为花样游泳队拿下4金，开心又激动，那种共同拼搏的感觉特别振奋。世锦赛对我们是一场大考，我们希望稳扎稳打，一步一个脚印往前走。连续的高强度比赛也有一点疲劳，但挺过来了，大大增强了我们的信心，相信未来不管遇到什么样的困难，我们都可以面对。”（据《羊城晚报》）

杨浚瑄在比赛中出发



6月26日，第19届国际泳联游泳世锦赛的游泳项目比赛全部结束，中国游泳队共获得1金4铜。相比2019年光州游泳世锦赛的3金2银2铜以及东京奥运会的3金2银1铜，奖牌数量相差无几，但成色变化较大。

由于疫情，东京奥运周期赛事节奏的混乱一直影响至今，这直接干扰了运动员们的状态。中国泳将去年下半年短时间内比完奥运会又比全运会，多年形成的大赛参赛节奏被打乱。今年上半年，由于全国比赛延期，中国游泳队没有参加任何正式比赛。这对运动员检验自身冬训成果、调整比赛状态非常不利。此外，杭州亚运会延期和2月国际泳联宣布增办布达佩斯世锦赛，也打乱了运动员的备战节奏。在这种情况下，原本就习惯将奥运会后一年用来调整的运动员们，自然难以调动状态。

尽管如此，但中国游泳队仍然不乏亮点和希望。以女子200米自由泳夺冠的杨浚瑄为例，1分54秒92这个夺冠成绩，是她在该

项目上的个人第四好成绩。前三次依次为去年全运会的1分54秒48、去年全国游泳锦标赛的1分54秒57以及东京奥运会女子4×200米自由泳接力比赛中游出的1分54秒37。此外，杨浚瑄还曾在2020的国际泳联冠军系列赛上游出过另一个破1分55秒的成绩——1分54秒98。如此一看，这次成绩在杨浚瑄个人生涯中的重要性就凸显了出来。它是杨浚瑄在女子200米自由泳单项上，在国外正式比赛中第一次游进1分55秒。

此外还有打破女子50米蛙泳亚洲纪录的唐钱婷、以47秒65平男子100米自由泳全国纪录的潘展乐、多项出击且在3个蝶泳项目上都夺得奖牌的张雨霏等，都称得上是本次中国游泳队的亮点，他们都是中国游泳未来的希望所在。

（据《北京晚报》）

# 1金4铜

## 中国游泳

### 看到希望



唐钱婷在比赛中